

ТВ ПАРК-1997-7 апр.-с.12

# Барышня — крестьянка

## «Девушка по имени Судьба»

**Б**елокурая Грессия Кольменарес — ее облик просто-таки дышит невинностью! И вряд ли чувственной Лусии Мендес или простоватой Андреа дель Бока удалось бы добиться такого успеха в ролях целомудренных Мануэлы или Топаз. Однако, несмотря на столь не-порочный и страдальческий вид на экране, сама Грессия отнюдь не напоминает своих «раз и навсегда» влюбляющихся героинь.

Первый раз она вышла замуж в шестнадцать (!) лет за актера Генри Закка. Старая мудрость гласит, что коллеги редко уживаются, — Грессия и Генри не стали исключением. Будущая Мануэла в конфликтной ситуации поступила согласно сентенции «Если муж мешает карьере — брось его к черту, мужа своего».

Вторым супругом несравненной Топаз стал журналист Сантьяго Пумаролла. Но к тому времени популярность актрисы резко пошла в гору, и поклонники и обожатели буквально прохода ей не давали. Такой проверки на прочность этот брак не выдержал.

История третьей (и на сегодняшний день последней) любви венесуэльской звезды, как это обычно бывает, началась совершенно случайно. Как-то раз Грессия зашла в гости к одному из своих приятелей. Тот, в свою очередь, оказался другом аргентинского бизнесмена Марсело Пелегри, навещавшего своих родителей в Буэнос-Айресе. Приятель Грессии и Марсело был очень жизнерадостным парнем, обожающим всяческие веселые розыгрыши. Поэтому на вопрос Марсело «Кто эта прекрасная девушка?» он, не моргнув глазом, выпалил: «А, наша новая служанка». Грессия, естественно, этого не слышала...

Сеньор Пелегри был наполовину сражен красотой актрисы, то есть «служанки», и тут же пригласил ее на прогулку. Грессия не возражала. Интеллигентный и демократичный Марсело не хотел ставить «служанку» в неудобное положение не соответствующей случаю роскошью и потому повел ее в довольно дешевый ресторанчик. Это вызвало большое недоумение популярной актрисы: бизнесмен мог бы и раскошелиться! После обеда влюбившийся по уши Марсело поинтересовался, до какого часа ее сегодня отпустили хозяева?.. Впоследствии актриса вспоминала, что никогда в жизни не смеялась так долго и так громко. Через десять месяцев Грессия и Марсело поженились.

Они вместе уже одиннадцать лет, и даже спустя столько времени актриса утверждает, что никогда не была так счастлива. В 1993 году на свет появился наследник четы Пелегри — Кольменарес — сын Джанфранко. И можно не сомневаться, что когда он вырастет, мама и папа обязательно познакомят его с историей знакомства его родителей.

Вайна Туур



ПОНЕДЕЛЬНИК — ПЯТНИЦА. ОРТ. 18.20

